

# 幼儿园校车里喷出浓烟

路人纷纷上前营救,最后一查,是淘气女孩按开灭火器

□记者 钟建军 报道  
qlwbzjj@vip.163.com

本报热线967066消息 17日上午8时许,一辆黄色的幼儿园校车行驶至开发区秦淮河路与昆仑山路路口时,车内突然烟雾弥漫,司机立即靠边停车,并打开所有车窗。路过的热心市民、民警和司机一起将孩子们抱下车。事后才知道,不是校车起火,而是一名淘气的小女孩按喷了灭火器。

17日上午9时许,记者赶到现场时校车已经开走。据目击者罗先生说,上午8时许,一辆黄色的幼儿园校车车内烟雾弥漫。司机立即靠边停车,并打开所有车窗,罗先生跑上前和司机将十几名孩子抱下车,路过的三名民警也赶来帮忙。

据罗先生回忆,校车上写着“蔚蓝幼儿园”。记者拨通了蔚蓝海岸幼儿园的电话,一位工作人员解释,不是火灾,是一位小女孩贪玩,按喷了车上的灭火器。

“幸好是虚惊一场,就当是消防演练了。”幼儿园园长刘纪元幽默地说,幼儿园一直很重视幼儿园的安全工作,孩子吃的午餐都会留小样,园方经常不定期召开安全会议,校车速度也都按照规定行驶。刘纪元称,以后司机后排及右边座位尽量不让孩子乘坐,防止类似事情再次发生。

记者临走时,刘纪元说,他想通过本报对出手相助的好心人表达感谢。



灭火器被按喷一瞬间,白色粉末突然喷了出来。



不到三分钟,校车上的孩子全部被救下车。



车里烟雾弥漫,司机第一时间敞开车上所有的窗户。



热心市民上车帮助司机往车下抱孩子。

请本文线索提供者  
罗先生到本报  
领取线索奖100元

目击者讲述>>

众人上前帮忙,孩子们觉得很好玩

上午9时许,记者在秦淮河路与昆仑山路路口见到了罗先生,据他介绍,车上并没有明火,只是灭火器被打开了,孩子们身上有很多白色粉末。

当时除了罗先生在,还有一辆经过的警车停了下来,有3位民警在车下接应孩子。然而记者几经寻找,没能找到这几位民警。

随后,记者来到了蔚蓝海岸幼儿园,校车司机李晓东说,当

时车里烟雾弥漫,他一看就知道是灭火器的粉末,靠边停车后立即和孩子们说,“不要慌,是灭火器的粉,大家不要害怕。”打开双闪后,开始抱孩子们下车。

“车内瞬间全白了。”当时在校车上的幼儿教师宋晓晨说,回来后帮孩子们擦去身上的粉尘,还给孩子们洗了头并吹干,“只有一名刚来的小孩吓哭了,其他孩子还觉得挺好玩呢。”宋晓晨说。

监控全记录>>

不到三分钟,孩子们全下了车

上午10时许,在蔚蓝海岸幼儿园外停着两辆黄色的校车。记者看到,其中一辆校车地板还是湿的,有刚被清理过的痕迹,一些座位上还有灭火器喷后留下的白色粉末,并没发现有被火烧过的痕迹。

园长刘纪元说,车上绝对没发生火灾,只是孩子贪玩,拔下了灭火器的保险栓,按开了灭火器。“校车刚买了一年,车上有4个摄像头,还有GPS定位。”刘纪元说,车上的录像

能保存30天。

记者观看视频发现,车上总共坐了十来个孩子,并没有坐满。上午8时36分时,一名坐在驾驶员身后的女孩按开了灭火器,突然喷出很多白色粉末,孩子们都没有慌,大部分捂着嘴趴在座位上,等待救援。司机停车后,立即打开窗户,和随后上车的热心市民一起引导孩子们下车,十余名孩子全部下车用了不到3分钟。在敞开窗户后,白色粉末逐渐消散。

# 2年庆 华怡惠

## 韩国专家天天在

4月16日-5月31日

整形1+1 消费一个项目 赠送一个项目



整形美容1+1篇:  
消费整形美容项目  
即送注射除皱项目;



激光美肤1+1篇:  
消费激光美肤项目  
即送喷砂洁牙1次;



微整形美容1+1篇:  
消费微整形美容项目  
即送黑脸娃娃嫩肤1次;  
逸美注射产品买3送1;



美容冠美牙1+1篇:  
消费德国3D美容冠项目  
即送黑脸娃娃嫩肤1次;

缤纷活动展播:



华怡整形美容  
화이의학미용  
科技之美 华怡缔造

美丽预约  
0535—6108999

院址:开发区长江路4号(大转盘如家酒店旁)  
www.ythuayi.com QQ:1519888777

